

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (Quiz, Σταυρόλεξα)

2) <https://quizizz.com>

Δημιουργήστε παιγνιώδη κουίζ αξιολόγησης για τους μαθητές σας.

Το [Quizizz](https://quizizz.com) είναι ένα δωρεάν διαδραστικό εργαλείο, που επιτρέπει στους εκπαιδευτικούς να δημιουργούν, εύκολα και γρήγορα, παιγνιώδη κουίζ με σκοπό την αξιολόγηση των μαθητών τους σε πραγματικό χρόνο τάξης. Τα κουίζ μπορούν προβληθούν στην τάξη, στην eclass ή μέσω σύγχρονης τηλεεκπαίδευσης και κάθε μαθητής απαντάει σε αυτά μέσα από τη δική του συσκευή (υπολογιστή, τάμπλετ, smartphone).

Πώς λειτουργεί

Ο εκπαιδευτικός δημιουργεί έναν λογαριασμό χρήστη δίνοντας e-mail και κωδικό πρόσβασης στη σελίδα του Quizizz. Αμέσως μετά, μεταφέρεται στην αρχική οθόνη της υπηρεσίας όπου μπορεί είτε να επιλέξει ένα υπάρχον κουίζ (δικό του ή άλλων εκπαιδευτικών) ή να δημιουργήσει ένα καινούργιο. Η δημιουργία ενός καινούργιου κουίζ είναι αρκετά απλοϊκή. Αφού του δώσετε ένα όνομα, μπορείτε να ξεκινήσετε να πληκτρολογείτε ερωτήσεις σε αυτό και να ορίσετε τέσσερις πιθανές απαντήσεις από τις οποίες οι μαθητές σας θα επιλέξουν τη σωστή.

Σε κάθε ερώτηση μπορείτε να προσθέσετε εικόνα ή βίντεο παρέχοντας κάποιες επιπλέον πληροφορίες στους μαθητές σας κάνοντας την παράλληλα πιο ελκυστική. Τέλος, μπορείτε να αναδιοργανώσετε τη σειρά των ερωτήσεων σας και να επεξεργαστείτε το απόρρητο του κουίζ σας, καθιστώντας το δημόσιο ή προσωπικό

Δείτε το βήμα με οδηγίες δημιουργίας ενός κουίζ **στα ελληνικά**:

<https://youtu.be/3A7uf0KybYQ>

Το κουίζ σας τώρα είναι έτοιμο να παιχτεί από τους μαθητές σας.

Προβάλλετε την οθόνη του υπολογιστή σας στον πίνακα της τάξης ή διαμοιράστε μέσω Webex και επιλέγετε Play.

Θα δείτε να εμφανίζεται ένας αριθμός PIN ο οποίος είναι το κλειδί εισόδου στο παιχνίδι για τους μαθητές σας.

Το μόνο που χρειάζεται τώρα είναι να συνδεθούν οι μαθητές σας στο [Quizizz.Join](https://quizizz.com), να εισάγουν το PIN που τους έχετε δώσει και να παίξουν το κουίζ. Η σύνδεση στην παραπάνω διεύθυνση μπορεί να γίνει

μέσω οποιασδήποτε ηλεκτρονικής συσκευής και οποιουδήποτε Web Browser. Δεν απαιτείται το κατέβασμα κάποιας εφαρμογής στις συσκευές μαθητών γεγονός που απλοποιεί πολύ τη διαδικασία διεξαγωγής της παιγνιώδους εξέτασης και ελαχιστοποιεί επιπλέον έξοδα. Μετά από κάθε απάντηση, οι μαθητές έχουν τη δυνατότητα να δουν αν απάντησαν σωστά ή στην αντίθετη περίπτωση, τη σωστή απάντηση, παίρνοντας έτσι ανατροφοδότηση για τις γνώσεις τους. Στο τέλος, εμφανίζονται οι νικητές κάθε κουίζ, οι μαθητές δηλαδή με τις περισσότερες σωστές απαντήσεις.

Το Quizizz είναι ένα ιδιαίτερο χρήσιμο και εύχρηστο εργαλείο αξιολόγησης των μαθητών σας σε πραγματικό χρόνο. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα δίνοντας κίνητρο στους μαθητές να προσέχουν και να μελετούν περισσότερο ώστε να πετύχουν καλό σκορ. Το περιβάλλον χρήσης του είναι φιλικό προς τον χρήστη με έντονα χρώματα και διασκεδαστική μουσική. Μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για την ενίσχυση της συνεργασίας ανάμεσα στους μαθητές σας καθώς μπορείτε να έχετε ομάδες μαθητών ανα μια ηλεκτρονική συσκευή. Τέλος, μπορείτε να εμπλέξετε και τους μαθητές σας ενεργά στη δημιουργία ενός κουίζ, κινητοποιώντας τους έτσι να εντρυφήσουν περισσότερο σε ένα θέμα.

Τέλος, το Quizizz είναι συμβατό με τη ψηφιακή τάξη της [Google Classroom](https://classroom.google.com), αλλά και σε άλλες αντίστοιχες εφαρμογές επιτρέποντας τον διαμοιρασμό κουίζ αξιολόγησης απευθείας μέσω της εφαρμογής στην ψηφιακή σας τάξη.

Παρόμοιες εφαρμογές:

https://Kahoot.com	https://youtu.be/7Vz6nZGgNF0
https://wordwall.net/el	https://wordwall.net/el/features
https://learningapps.org	Δεν έχει τη δυνατότητα αποτελεσμάτων